



Новый год - это такой праздник, который по душе и взрослым, и детям. За долго до торжества, всех ожидают предновогодние хлопоты. Этот праздник очень важный, поэтому нужно хорошо к нему подготовиться. Смотря на всю эту суету, на душе, сразу появляется ощущение волшебной сказки. Это волшебная пора, которая делает всех немного добрее, ласковее и заставляет поверить в сказку. Каждый с нетерпением ждёт её и каждый по-разному к ней готовится. Новогодние хлопоты самая замечательная пора в преддверие новогодних праздников. И пусть само слово хлопоты звучит не очень радостно, но с прилагающим ему дополнением новогодние это выражение приобретает очень позитивный смысл. Группа « Дельфинчик» - стали участниками городской благотворительной акции «Подарок детям». Ребята с родителями принесли угощения. Это новогодние игрушки, канцелярию, конфеты, шоколад. Все вместе в детском саду мы собрали новогодние подарки и отнесли в Детский Дом Творчества. После новогодних праздников нас пригласили и вручили Благодарственное письмо.

Дарите детям чудеса,
Ведь только в детстве верят в сказку!
Пусть чаще будут голоса
Добрей. Светлей и ярче краски.

Дарите детям чудеса!
Для маленького человека
Волшебные – пусть, полчаса –
Они запомнятся навеки.

Вершить лишь добрые дела
Призвать сердца – нет лучше средства.
И в мире станет меньше зла:
Ведь всё в нас лучшее из детства!





